





# 大阪きょうだいの会例会 『きょうだいカフェ』のご案内

大阪きょうだいの会は、全国きょうだいの会直属会員が中心になって運営している「障害児者の兄弟姉妹」の自助グループ(SHG)です。参加者の語りと傾聴を基本に、気楽な〈しゃべり場〉をめざしています。

### 開催日

- (1)平成27年9月 20 日(第3日曜)
- (2)平成27年11月22日(第4日曜)

午後 1:15開場、1:30~4:30

※いずれも例会終了後、居酒屋での交流会(自由参加)あり。

## 会場

### (1) 大阪市立北区民センター(第4会議室)

- ▼住所=大阪市北区扇町 2-1-27
- ▼交通=JR 環状線「天満」・地下鉄堺筋線「扇町」下車 すぐ、北区役所、関西テレビ&キッズプラザ横
- (2) 弁天町ORC200 生涯学習センター(第1研修室)
  - ▼住所=大阪市港区弁天1-2-2-700(オーク2番街7階)
  - ▼交通=JR 環状線「弁天町」北口から、地下鉄中央線「弁天町」 西口②A出口から、ともにORC200への連絡通路を約200m 進み、中央エレベーターで7階へ

# 内 容 フリートーク~自己紹介、近況など~

対 象 概ね 18 歳以上の「障害児者のきょうだい」

きょうだい支援に関心のある人

参加費 1,000 円程度(会場費、人数割)、お茶は各自持参)

申込み 不要。当日会場へお越しください。

≪問合は世話人(090-2384-9368 溝上)まで≫





